Le réechauffement du climat

Une agriculture perturbée

Le changement climatique va perturber
Une fonte des glaces oy I’agriculture : on pourra faire du vin
Au péle Nord, la banquise va peu a peu Ny ~ en Suéde et il n'y aura plus assez d’eau

fondre : on pourra aller en bateau
de Paris a Tokyo, au Japon (Asie) /TN
en passant par le nord de la Russie.
Au pdle Sud, les glaces vont fondre
elles aussi. Les cotes deviendront
habitables, les gisements
de pétrole vont pouvoir étre
exploités (utilisés).
Les glaciers d’Europe
vont disparaitre et

la neige va étre de
plus en plus rare.

pour les cultures dans le sud de I’'Europe.

Des tempétes

[l'y aura plus souvent
des tempétes
en Europe de I'Ouest.

Des inondations

Les pluies, plus
fréquentes sur
I’Europe du Nord,
vont causer

des inondations.

Des incendies

Les incendies
de foréts vont se
multiplier dans
toute la zone

’Eropicalg et Une hausse du
equator|z:_1[e. niveau de la mer
Les derniéres

foréts vierges N /- Le niveau de la mer
risquent de disparaitre. montera peut-étre de pres
de 1 metre d’ici a la fin

du siécle. Toutes les zones
basses prés des cotes
risquent d’étre inondées.
Des iles du Pacifique,
des Caraibes... disparaitront.

Des zones désertiques

De plus en plus de terres vont
devenir stériles et se transformer
en déserts.

La composition de I'air change a cause des rejets de gaz et de fumées produits
par les différentes activités humaines, dont :

Les transports L’industrie Les villes L’agriculture

En brdlant I’essence Les usines et les En nous chauffant, Avec ses gros troupeaux
nécessaire pour centrales rejettent, en utilisant des d’animaux, ses engrais
rouler, les voitures, chaque jour, des produits chimiques et la suppression des
les camions, les bus fumées et des gaz dans notre vie de foréts, I'agriculture

et les avions qui réchauffent I'air. tous les jours... nous d’aujourd’hui est aussi
rejettent des gaz produisons des gaz responsable du

et des fumées. et des fumées. réchauffement du climat.
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ne peut pousser.
réchauffement : davantage de tempétes, L’activité humaine en est responsable.





